
Результати опитування щодо оцінки сформованих компетенцій у 

випускників

Чернівецького медичного фахового коледжу



93%

2% 5%

Чи готові Ви до комунікації з пацієнтами та колегами на 
професійну тематику?

так

ні

частково



87%

5%

8%

Чи готові Ви до самостійної роботи на комп'ютері?

так

ні

частково



78%

5%

17%

Чи знаєте Ви, які джерела медичної інформації потрібні для 
якісної професійної роботи? Чи, за потреби, швидко

знайдете її?

так

ні

частково



71%

5%

24%

Чи готові Ви аналізувати медичну інформацію, яка 
базується на принципах доказової медицини?

так

ні

частково



81%

0%

19%

Чи готові Ви до організаційно-управлінської роботи в 
невеликому колективі?

так

ні

частково



96%

2%2%

Чи готові Ви визначити важливість проблем, які можуть
виникнути в процесі професійної діяльності і, за 
необхідності, залучити для їх вирішення іншого

компетентного фахівця?

так

ні

частково



89%

2%
9%

Чи достатньо Ви отримали знань в межах нормативно-
правових актів, правил етики і моралі, для того щоб не 

допустити протиправних дій в своїй роботі?

так

ні

частково



78%

3%

19%

Чи достатньо Ви отримали знань для того, щоб
проводити аналіз клінічних синдромів, обгрунтовувати

методи/принципи діагностики, лікування, профілактики
в межах медсестринського процесу?

так

ні

частково



70%

7%

23%

Чи готові Ви провести та інтерпретувати опитування 
пацієнта, фізичний огляд, клінічне обстеження, вибрати 
відповідні лабораторні та інструментальні дослідження, 

вести медичну картку пацієнта в рамках 
медсестринського процесу?

так

ні

частково



88%

3%
9%

Чи готові ви висунути припущення щодо попереднього 
медсестринського діагнозу на основі скарг пацієта та 

результатів дослідження?

так

ні

частково


